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	שם ההוראה:-    בטיחות באוניברסיטה                 



שם הנספח:
בדיקת "ציוד מסוכן"

כללי:
1.
מעליות, דודי קיטור, קולטי קיטור, קולטי אוויר דחוס, מכונות הרמה ואביזרי הרמה (עשויים שרשראות וכבלי פלדה), טעונים בדיקה תקופתית על ידי בודקים מוסמכים (בעלי הסמכה מטעם משרד העבודה), הכל לפי חוק "פקודת הבטיחות בעבודה" (נוסח חדש תש"ל 1970).

הזמנת בודקים:
2.
מהנדס מערכות יזמין את הבודקים לפי ראות עיניו, מתוך רשימה המתפרסמת ע"י משרד העבודה והרווחה - אגף פיקוח על העבודה - משרד מפקח עבודה ראשי.


3.
חובת ביצוע הבדיקה במועדה ("הרישוי"), הינה מחובתו של "בעל המתקן" ולא של הבודק, גם אם קיים ביניהם הסכם חוזי או הסכמה אחרת כל שהיא. 



אי-ביצוע הבדיקה במועדה (חוסר אפשרות להציג בפני מפקח-עבודה תועדת בדיקה בת-תוקף, על פני טופס ממשלחי מיוחד), מהווה עבירה פלילית בפני עצמה, והנזק שייגרם בעקבות פגיעה על ידי "ציוד מסוכן" שלא נבדק במועדו, אינו מוכר על ידי המבטחים.


4.
מהנדס מערכות, יבטיח את ביצוען של הבדיקות במועדן, והוא שירכז את עותקי "תעודות הבדיקה" של הבודקים במסמכים בתיק מיוחד, (עותק תעודה נשלח על ידי הבודק עצמו למשרד העבודה). מקומו של אוגדן תעודות הבדיקה יהיה קבוע ומוכר למהנדס הבטיחות של האוניברסיטה, כדי שאפשר יהיה להציג את התעודות בפני מפקח עבודה, הרשאי לבקר ביקור פתע, ולדרוש את התעודות.


5.
מהנדס מערכות יקיים רישום שוטף של בדיקות ציוד מסוכן על פני לוח בקרה רב-שנתי, ובו סימון תאריך הבדיקה הבאה (הקרובה), של כל מתקן ומתקן על פי כינויו ו/או מספרו הסידורי של המתקן באוניברסיטה.


6.
כאשר הבודק יציין בתעודות הבדיקה (במקום המיועד לכך), דרישות לתיקונים או הגבלות בשימוש, יבטיח מהנדס מערכות את ביצוען בפרק זמן שיצוין בתעודת בדיקה. מהנדס מערכות יודיע בכתב על ביצועם של התיקונים הנדרשים, למחלקת פיקוח על העבודה, שבמשרד העבודה האזורי. יחייב הבודק את הפסקת עבודתו של המתקן הנבדק לאלתר, יפעל מהנדס מערכות לביצועה המיידי של הוראה זו על ידי ניתוקו היעיל ממקור הספקת האנרגיה או בידודו (במחסן), ועל ידי סימונו הברור, בשלט, כ"פסול לשימוש".

אחריות ביצוע:
7.
אחראי לביצוע הוראה זו הוא מהנדס מערכות.


