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	שם ההוראה:-    בטיחות באוניברסיטה                 



שם הנספח:
בטיחות בהפעלת אולמות התקהלות באוניברסיטה



(תאורה, מכונות, מכשירים, חימום וכו').

כללי:
1.
הוראה זו מתיחסת לאולמות וכיתות לימוד המיועדים ללימודים, הרצאות, אסיפות, מופעים, עינוג וכו'.


2.
ראש מינהל פקולטה שבתחומה נמצא אולם / כיתה כמוגדר בסעיף 1 דלעיל, אחראי על סידורי הבטיחות שבו, הן כאשר האירוע מתנהל לצרכי האוניברסיטה והן כאשר הוחכר על ידי האוניברסיטה למטרה כל שהיא.


3.
עם קבלת הודעה בדבר הכוונה לייעד אולם / כיתה לפעילות כל שהיא, יבחון ראש מינהל הפקולטה את התאמתו של המקום למטרה הנדונה. הוא ישקול לשם כך את מכלול הנושאים המתיחסים לאירוע הייחודי כגון: מספר המושבים, מסלולי מילוט, סדרי הבמה, התאורה, מיזוג האוויר וסידורי האחרים. ראש מינהל הפקולטה יתיעץ לגבי החלטתו בנדון, על פי שיקולו, עם יחידות הבטיחות והבטחון.


4.
עם קבלת איסור לקיים התקהלות מטעם יחידות הבטיחות, או הבטחון, הן בעקבות פנייתו, או מיוזמתן של היחידות הללו עצמן, לא תקויים ההתקהלות בכלל או בתנאים שהוכתבו על ידי אותן היחידות.


5.
האולם / כיתה יחשבו כראויים לקיים בהם התקהלות, כאשר המבנה (כולל מסלולי מילוט, חומר הגימור, והריהוט), וכל המערכות האלקטרו-מכניות שלו (כולל תאורה, איוורור, מ"א, צנרת מים, פתח שחרור עשן שריפה) והציוד לגילוי וכיבוי שריפות - הינם במצב תפעולי תקין.


6.
האולם / כיתה ינתן לשימוש (התקהלות) לגורמי חוץ, רק כאשר יוגש לידיו של ראש מינהל הפקולטה מסמך חתום, המפרט את שם השוכר / המקבל את האולם, שם האחראי שיפעל בשמו במשך כל האירוע (החל מפתיחת האולם / כיתה ועד לסגירתו ונעילתו בתום האירוע), והתחייבות מפורשת להישמע להוראות ראש מינהל הפקולטה, או למי שיפעל בשמו. ראש מינהל הפקולטה, או מי שיפעל בשמו, יהיה נוכח בעת האירוע כולו, החל מפתיחת הכניסות למבואות האולם / כיתה (ובהעדרן, לאולם / כיתה עצמו).


7.
לא יורשה ראש מינהל הפקולטה, או מי שיפעל בשמו, להוסיף מושבים, או להרשות לאיש להימצא לאורך מעבדים ומסלולי מילוט ולא להרשות לאיש להימצא לאורך מעברים ומסלולי מילוט ולא סמוך לפתחי כניסה ויציאה וכו'. באולמות ללא מושבים קבועים או באולמות התפוסים רק חלקית על ידי מושבים קבועים, רשאי ראש מינהל הפקולטה להרשות להוסיף מושבים בתנאי, כי לא יקטן במאומה רוחבם של מסלולי יציאה מהאולם. במקרה של ספק יתייעץ ראש מינהל הפקולטה עם יחידת הבטיחות. בשום מקרה לא יעלה המספר הכולל של המורשים להיכנס לאולם מעל לנקבע מראש, על ידי יחידת הבטיחות, עבור כל אולם ואולם.

שם הנספח:
בטיחות בהפעלת אולמות התקהלות באוניברסיטה

(תאורה, מכונות, מכשירים, חימום וכו').


8.
יבחין ראש מינהל הפקולטה, או מי שפועל בשמו, כי נתמלא האולם עד למספר המירבי של אנשים המותר, חייב הוא להפסיק הכניסה לאותו אולם.


9.
ראש מינהל הפקולטה, או שימלא את מקומו, בשמו (ועל אחריותו), בעת האירוע, יהיה מודע לאמצעים יעילים, שבהם יש לנקוט במצבי חירום.


10.
בכל מקרי שימוש באולמות / כיתות של האוניברסיטה ע"י גורמי חוץ יוודא ראש מינהל הפקולטה, שמקבל האולם יציב סדרנים מטעמו, שיצויידו בסימני היכר כגון לבוש מיוחד, סרט, תוו, וכו'. כסדרן ייחשב רק אדם אשר יאושר לשם כך ע"י יח' הבטחון , לאחר שזו השתכנעה, כי המועמד מתאים לתפקידו.


11.
ראש מינהל הפקולטה, או מי שיפעל בשמו, או האחראי על האירוע מטעם מקיימו, או הסדרן, רשאים לקרוא לסדר כל אדם הפוגע בבטיחות של האירוע, ובמקרים קיצוניים, לחייבו לנטוש את האולם. יגיע אחד מבעלי התפקידים הנ"ל למסקנה, כי לא ניתן להמשיך  באירוע ברמת בטיחות נאותה, רשאי הוא להפסיקו.


12.
ראש מינהל הפקולטה רשאי לסמן, לגדר, ולשלט מקומות מסויימים באולם לצרכי בטיחות / בטחון.


13.
כל הפתחים של האולם ואלה המובילים אליו או למבואותיו, חייבים להיות בלתי נעולים (ע"י מפתח או בריח) מתחילת ההתקבלות ועד לסופה.


14.
בין אירוע לאירוע סמוך, באותו האולם / כיתה, תקויים הפסקה של  ¼ שעה לפחות. בשום מקרה, לא תורשה כניסתם של משתתפי האירוע המאוחר יותר, עד אשר יתרוקן האולם מכל המבקרים באירוע הקודם.


15.
העישון באולם התקהלות ובכניסות אליו, אסור בהחלט.
